



ORSZÁGOS SPORTEGÉSZSÉGÜGYI INTÉZET
Dr. Soós Ágnes, főigazgató főorvos

1123 Budapest, Alkotás u. 48
Levelezési cím: 1525 Bp. 114. Pf. 39.
Tel.: (1)488-61-11 Fax.: (1)375-3292 E-mail: foig@osei.hu

Tisztelt Főtitkár Asszony/Úr!

Az Országos Sportegészségügyi Intézet jogszabályi feladatának megfelelően működteti az Országos Sportegészségügyi Hálózat sportorvosi rendelőit, mely **országosan 113 telephelyen** várja a sportorvosi vizsgálatra érkező sportolókat.

Ezúton szeretnénk azt az információt megosztani Önnel, hogy 2013. július 1-e óta a kiadott sportorvosi engedélyeket egy országosan, valamennyi sportorvosunk számára kötelezően használandó adatbázisban regisztráljuk. Ez azt jelenti, hogy a sportorvos a vizsgálat alkalmával ebbe a **rendszerbe rögzíti a sportorvosi vizsgálat eredményét**, tehát, hogy alkalmas minősítést, versenyezhet engedélyt, vagy esetleg eltiltást javasolt-e az adott sportágban. (Persze ez utóbbi szerencsére ritkán fordul elő.) Ugyanitt megtalálható az is, hogy meddig érvényes a kiadott minősítés.

Egy új lehetőséget jelent, hogy **a sportoló már maga is ellenőrizheti engedélyének adatait egy internetes felületen.**

A lekérdezés ezen a linken érhető el: <https://online.osei.hu/engedely-ellenorzes/>

FONTOS! Az ellátásokat és az eredményeket mindig a **személyi okmányokon szereplő adatok alapján rögzítjük**, így ezekre az iratokra a lekérdezésnél szükség lesz.

Amennyiben a sportoló adatai rendben vannak, a beazonosítás sikeres, akkor biztos, hogy a pontos érvényességi adatokat kapjuk eredményül.

Sajnos előfordulhat még jelenleg, hogy a beazonosítás sikertelen valamilyen adathiba okán (ez még nem azt jelenti, hogy a sportoló engedélye érvénytelen). Ekkor a sportolónak lehetősége van egy egyszeri online adategyeztetésre, és utána már élvezhetőek az online lekérdezés előnyei.

További tájékoztatásként szeretném azt az információt is megosztani Önnel, hogy az Intézet facebook oldala megújult, újraindult, melyen sportorvosi vizsgálatokkal és egyéb sportegészségügyi tanácsokkal szolgálunk sportolóinknak.

Kérem, hogy a fenti lehetőségről tájékoztassák sportolóikat is, akár a tájékoztató levelünk megosztásával, de szívesen vesszük, ha „lájkolják” az Sportkórház hivatalos oldalát, hogy minél több sportolójukhoz elérjenek a fontos információk:

<https://www.facebook.com/Sportkorhaz/?fref=nf>

Fogjunk össze a sportorvosi pecséthamisítás ellen, hiszen fontos, hogy a sportolók egészségük megőrzése mellett kapják a sportterhelést!

Együttműködését előre is nagyon köszönöm.

Budapest, 2016. május 4.

Sportbaráti üdvözlettel:

